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САРАПУЛ: «город купцов и ремесленников»

Вам предоставляется возможность ознакомиться с одним из красивейших городов, расположенных на реке Каме. Здесь сохранилось более ста памятников истории и архитектуры. Современный Сарапул — это еще и индустриальный центр, здесь расположены предприятия машиностроительной, радио, авиационной и пищевой промышленности.

Программа тура: 
- Обзорная экскурсия по городу Сарапул (ансамбль деревянных застроек — бывших дач богатейших купцов того времени; живописный дом купца П.А. Башенина) 
- Осмотр экспозиций музея «История и культура Среднего Прикамья» 

Стоимость тура: 
20+2 – 800 руб. 
25+2 – 650 руб. 
30+3 – 600 руб. 
40+4 – 500 руб.

В стоимость тура входит: 
- Транспортное обслуживание на 6 часов 
- Экскурсионное обслуживание по программе тура 
- Сопровождение экскурсовода 
- Страховка от несчастных случаев 


За доп. плату:  
- обед за 150 руб./чел. в кафе рядом с музеем (салат, суп с дом.лапшой, котлета, макароны, булочка, чай)

- обед за 200 руб./чел. в кафе "Ричи" на берегу реки Камы – вид потрясающий!!! (салат зимний, карт.пюре, котлета деревенская обжаренная в яйце, хлеб, чай, булочка Вольфа с изюмом, варенье из клюквы с грец.орехом - любимое варенье писательницы Лидии Анатольевны Будогоской, написавшей «Повесть о рыжей девочке», по мотивам которого и  создан этот экскурсионный тур).
Продолжительность программы: 2,5 часа, с обедом – 3 часа. 
Продолжительность тура (с дорогой): 5,5 - 6 часов

Турагентство оставляет за собой право, в зависимости от конкретных условий, изменять порядок пребывания группы при сохранении тура в целом. Возможна замена экскурсий на равноценные. Просьба уточнять стоимость тура при бронировании.
