Правила прохождения границы
Правила прохождения российско-абхазской границы 

Граница открыта круглосуточно. 

Технический перерыв на российской стороне - с 01.00 до 03.00, пересменки с 07.45 до 08.15, с 19.45 до 20.15, по вторникам - санитарный часы с 07.30 до 12.00. 

Для пересечения границы функционируют два моста – пешеходный и автотранспортный. 

Для пересечения границы необходимо иметь не просроченный общегражданский паспорт гражданина РФ или заграничный паспорт. Пересечение границы по временным удостоверениям личности НЕВОЗМОЖНО. 

Дети до 14 лет должны иметь свидетельство о рождении, после 14 до 18 лет дети должны иметь паспорт и свидетельство о рождении. На детей до 18 лет в сопровождении одного из родителей или с другими сопровождающими лицами требуется предоставить нотариально заверенную доверенность от второго или обоих родителей на выезд ребенка из РФ (или свидетельство о разводе, смерти родителей или их заверенные копий) даже при наличии паспорта. 

Для прохождения границы необходимо пешком пройти зону пограничного и таможенного контроля на стороне РФ, предъявив документы и багаж, затем пройти контрольно-пропускную службу на абхазской стороне. 

При пересечении границы на личном автотранспорте таможенный досмотр автомашин производится отдельно. При себе необходимо иметь водительские права и свидетельство о регистрации ТС, а также Генеральную нотариально заверенную доверенность с правом вывоза транспортного средства за пределы территории РФ (в случае пересечения границы на чужом автомобиле). На пограничном посту «Псоу» (Абхазия) взимается единоразовый сбор за временный учет легковых а/м в размере 150 руб. (других а/м -300 руб.) сроком на 1 месяц. 

Как и на любой границе, эти формальности могут занять продолжительное время - от 20 минут до 1-1,5 часов – и зависят, как правило, от потока людей и автомашин на посту и субъективных факторов работы российских пограничных служб. 

!!! В отношении должников по кредитам, получившим на руки судебное предписание и исполнительный лист, существует ограничение на выезд из РФ !!! 

Правила прохода граждан, провоза товаров и валюты через границу России содержатся в Своде таможенных правил РФ и, в основном, соответствуют правилам выезда из РФ в любую другую страну. Физические лица (резиденты и нерезиденты РФ) могут единовременно вывозить из РФ наличную иностранную валюту в сумме, не превышающей в эквиваленте 10 000 $ US, без декларирования таможенному органу. В случае вывоза валюты свыше 10 000 $ US необходимо предоставить справку о покупке валюты в банке или справки о снятии с валютного счета. 

Вывоз российской валюты физическими лицами разрешен ЦБ РФ в размере 5000 МРОТ на одно лицо, т. е. 50000 руб. (распоряжение ГТК РФ от 17.05.01 № 505-р). 
На пограничном посту «Псоу», (Абхазия) осуществляется обязательное страхование от несчастных случаев иностранных граждан. Согласно Закону РА «Об обязательном страховании от несчастных случаев иностранных граждан и лиц без гражданства, прибывающих на территорию Республики Абхазия» от 02.08.06, каждый турист, прибывший на отдых в Абхазию, обязан оплатить единовременный взнос в размере 250 руб. за месяц пребывания в РА. Туристу выдается страховой полис «Абхазгосстрах», который необходимо хранить на протяжении всего периода пребывания в республике. С детей до 6 лет оплата не взимается. 

На абхазcкой стороне до любого курорта отправляются рейсовые и маршрутные автобусы, а также такси. 
